

В первую очередь я бы хотел поприветствовать всех гостей и выразить особую благодарность за то, что вновь нас всех здесь сегодня собрали. В течении года в Азербайджане произошли много событий и самым главным событием этого года стало проведение Первых Европейских Олимпийских Игр. Накануне открытия игр, мы приняли множество гостей из разных стран мира. Естественно, это было нашим успехом. Однако, наряду с теми кто искренне был рад нашими достижениями были и те, кто «мягко говоря» этим достижениям были не рады и я бы хотел сегодня к ним и обратиться. Кровью тысяч людей нашей страны была достигнута свобода и независимость Азербайджана. Все ваши целенаправленные заявления абсолютно бессмысленные. Потому что мы с помощью проведения этих Игр всё человечество призвали к «миру во всём мире». Главной целью проведения Первых Европейских Игр было то, чтобы все услышали наши призывы о мире. И мы этого добились.

Что же говорить, если некоторые круги продолжают закрывать глаза на всё это и не отстают от своих целенаправленных заявлений

Я отсюда хочу заявить: то, что вы видите в Сирии, Ираке и Египте в Азербайджане вы этого не увидите никогда. Потому что в Азербайджане есть одна единая сила и это – народ Азербайджана.

Я как азербайджанец требую, чтобы Европа отказалась от своих грязных намерений в отношении Азербайджана!

К сожалению хочу отметить и тот факт, что в Европе до сих пор существует понятие «двойных стандартов».

Такие стандарты нам не нужны!